



В Хакасии завершено расследование в отношении руководителя администрации главы республики, обвиняемого в получении взятки в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего руководителя администрации главы Республики Хакасия Владимира Бызова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки в особо крупном размере).

По данным следствия, 28 октября 2016 года обвиняемый за предоставление возможности участвовать в торгах по заключению государственных контрактов на поставку медицинского оборудования в медучреждения республики вымогал у одного из местных предпринимателей взятку в виде «отката» в размере 10% от цены каждого заключенного государственного контракта, которая в общей сумме составила около 46 миллионов рублей.

30 ноября 2016 года обвиняемый получил от руководителя коммерческой организации, занимающейся оптовой торговлей медицинским оборудованием, взятку в особо крупном размере в сумме более 6 миллионов рублей за совершение действий в виде способствования обеспечению победы в электронных аукционах и заключению государственных контрактов на поставку медицинского оборудования для республиканской больницы и перинатального центра.

Распоряжением главы Республики Хакасия от 11 января 2017 года Бызов освобожден от занимаемой должности руководителя администрации и уволен.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после вручения обвиняемому обвинительного заключения будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1180660>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
